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Még mindig nagyon kevés az akadálymentesített épület 

 

Kevesebb épületet tudnak akadálymentesen használni a mozgássérültek, mint amennyire 

igény lenne - nyilatkozta Császár Imre, a Mozgássérültek Heves Megyei Egyesületének 

elnöke. 

 

Még az Orbán-kormány idején született a döntés, hogy a mozgássérült emberek is ugyanúgy 

tudjanak igénybe venni egy-egy közületet, mint egészséges embertársaik - írja a Heves 

Megyei Hírlap. 

 

Ennek megoldása az épületek tulajdonosaira hárul. Az új építkezéseknél már a tervezésnél is 

figyelembe veszik a mozgásukban korlátozottak szükségleteit, máshol a meglévő helyeket 

alakítják át. Ám ez nem elég, szükséges a jó megközelíthetőség biztosítása is, amely a 

városépítészet feladata. A kezdeti átformálási lendület pénzügyi okok miatt alábbhagyott. 

 

Az egyes beruházásokhoz uniós pályázati pénzeket és világbanki hiteleket vesznek igénybe, 

de legalább a fele összeget a beruházóknak maguknak kell előteremteniük. Az 

akadálymentesítésre vállalkozók sokszor nehéz anyagi helyzetbe kerülnek, mivel az elnyert 

támogatást csak a tervek megvalósítása után kaphatják meg, akkor is nemegyszer többéves 

késéssel. 

 

Ám közben a felvett hitelek után fizetni kell a kamatot, így sokszor nagyobb összeget kell 

kifizetni, mint amekkora támogatást elnyertek. További hátráltató tényező, hogy gyakran nem 

egyértelmű, vajon egy épület köz- vagy közhasznú épületnek számít-e. 
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Börtön vár a rokkant ámokfutóra 

 

Öt éves börtönbüntetést kért az ügyész arra az amerikai ámokfutóra, aki karcsonkját, műlábát 

és fogait használja a vezetéshez. Michael Francis Wileynek pénteken kell megjelennie a 

bíróság előtt, hogy féltucatnyi autós kihágás és kábítószerrel való visszaélés miatt 

ítélkezzenek felette. Egyszer azért kapták el, mert lakott területen 160-nal száguldott, máskor 

pedig megrúgott egy helyszínelő rendőrt, aki a baleset okozójaként fogta kérdőre. 


